

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**19368** *Resolución de la Autoridad Portuaria de Barcelona por la que se efectúa rectificación del anuncio de convocatoria de la licitación "Trabajos de obra civil y auxiliares de mantenimiento del puerto de Barcelona" Ref. Servicio de Contratación: 28/2010.*

Con relación al anuncio de licitación publicado en BOE número 130 de fecha 28 de mayo de 2010, se ha advertido error en el punto 6. Requisitos específicos del contratista, apartado a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría) por lo que se procede a su rectificación quedando de la siguiente manera:

Dónde dice: Grupo C, subgrupo todos, categoría C. Grupo E, subgrupo 1, categoría C. Grupo G, subgrupo 3, categoría C. Grupo G, subgrupo 4, categoría C. Grupo G, subgrupo 6, categoría C.

Debe decir: Grupo C, Subgrupo Todos, Categoría C. Grupo E, Subgrupo 1, Categoría C. Grupo G, Subgrupo 3, Categoría C. Grupo G, Subgrupo 4, Categoría C. Grupo G, Subgrupo 6, Categoría C. Grupo O, Subgrupo 1, Categoría C. Grupo O, Subgrupo 2, Categoría C. Grupo O, Subgrupo 3, Categoría C.

Dicha rectificación se ha enviado al DOUE en fecha 31 de mayo de 2010.

También se procede a la rectificación del apartado 4. Presupuesto base de licitación, apartado a) Importe neto, quedando de la siguiente manera:

Dónde dice: 5.000.000 euros, IVA excluido (125.000 euros/año)

Debe decir: 5.000.000 euros, IVA excluido (1.250.000 euros/año)

Barcelona, 31 de mayo de 2010.- Jordi Valls Riera.

ID: A100044792-1